

## ПЕРЕЛІК

**тем кваліфікаційних робіт здобувачів спеціальності 292 - Міжнародні економічні відносини, які навчаються на освітньому рівні «Магістр» (2019 рік вступу), з переліком керівників та рецензентів**

	<b>ПІБ студента</b>	<b>Тема кваліфікаційної роботи</b>	<b>ПІБ керівника</b>	<b>ПІБ рецензента</b>
1	Артем`єва Мар`яна Геннадіївна	Вплив посилення міграційних процесів на сучасний ринок праці в країнах ЦСЄ	Доцент Цевух Ю.О.	Доцент Крючкова Н.М.
2	Глебова Діана Сергіївна	Трансформація міжнародних інвестиційних позицій країн ЄС у 2010-2019 роках	Професор Якубовський С.О.	Доцент Скороход І.П.
3	Григорян Роберт Ашотович	Трансформація ринку цінних паперів країн ЄС в умовах боргової кризи	Професор Якубовський С.О.	Доцент Ломачинська І.А.
4	Деренько Валерія Олексіївна	Трансформація фінансових систем країн Південної Європи в умовах боргової кризи	Професор Якубовський С.О.	Доцент Ломачинська І.А.
5	Димитров Віталій Іванович	Розвиток системи корпоративного управління в умовах глобалізації	Доцент Бичкова Н.В.	Доцент Пічугіна Ю.В.
6	Дун Чжаодун	Трансформація зовнішньоекономічних зв'язків Німеччини та Франції в сучасних умовах	Доцент Кифак А.О.	Професор Садченко О.В.
7	Іванів- Дубна Марина Василівна	Трансформація фінансових систем країн Північної Європи в умовах євроінтеграції	Професор Якубовський С.О.	Доцент Ломачинська І.А.
8	Желяско Олексій Олександрович	Трансформація зовнішньоекономічних зв'язків країн Балтії в умовах євроінтеграції	Доцент Кифак А.О.	Професор Садченко О.В.
9	Кавецький Ян Олександрович	Розвиток зовнішньоторгівельних відносин США та Китаю в контексті впливу на світову економіку	Доцент Бичкова Н.В.	Доцент Крючкова Н.М.
10	Капранова Олена Олександрівна	Вплив Брекзїт на конкурентоспроможність економік Великобританії і Ірландії.	Доцент Родіонова Т.А.	Професор Горняк О.В.
11	Кіпер Анна Сергіївна	Трансформація бізнес-середовища країн Балтії в умовах Євроінтеграції	Доцент Родіонова Т.А.	Професор Горняк О.В.
12	Киян Діана Олегівна	Трансформація міжнародних інвестиційних позицій Уругваю, Чилі, Колумбії та Венесуели в умовах асиметричності світового	Професор Якубовський С.О.	Доцент Скороход І.П.

		розвитку		
13	Мазур Тетяна Олександрівна	Трансформація зовнішньоекономічних позицій країн Північної Америки в сучасних умовах	Доцент Кифак А.О.	Доцент Скороход І.П.
14	Іващук Анастасія Артурівна	Оптимізація структури капіталу світових ТНК як основа зростання їх вартості	Доцент Бичкова Н.В.	Професор Гончаренко О.М.
15	Пен Інсі -	Вплив глобалізації на трансформацію міграційних процесів в країнах ЄС	Доцент Цевух Ю.О.	Доцент Крючкова Н.М.
16	Петренко Богдан Васильович	Фінансіалізація економіки Японії в контексті розвитку глобалізаційних процесів	Доцент Бичкова Н.В.	Доцент Пічугіна Ю.В.
17	Подгасцький Владислав Юрійович	Тенденції та перспективи розвитку ринку криптовалют на світовому та національному рівнях	Доцент Бичкова Н.В.	Професор Гончаренко О.М.
18	Пятков Артем Максимович	Сучасні тенденції функціонування державних банків у світовій економіці	Доцент Родіонова Т.А.	Професор Горняк О.В.
19	Пожар Вадим Олександрович	Трансформація зовнішньоекономічних зв'язків країн Північної Європи в сучасних умовах	Доцент Кифак А.О.	Професор Садченко О.В.
20	Сісоян Мар'ям Месропівна	Роль зовнішнього сектора в розвитку національних економік країн Північної Європи.	Доцент Родіонова Т.А.	Професор Горняк О.В.
21	Хуан Чженьюань	Трансформація зовнішньоекономічних зв'язків Румунії та Болгарії в умовах євроінтеграції	Доцент Кифак А.О.	Професор Садченко О.В.
22	Цвях Орина Сергіївна	Трансформація потоків капіталу у країни Північноамериканської зони вільної торгівлі	Доцент Родіонова Т.А.	Професор Горняк О.В.

Завідувач кафедри



Сергій ЯКУБОВСЬКИЙ